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ATA Nº 004/2025 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPREVE
 Aos vinte e cinco do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas na 

Sala de Reuniões da Secretaria de Educação Municipal, sito a Avenida Governador Celso 

Ramos, número cento e noventa e oito, bairro Centro, Município de Barra Velha/SC, em 

cumprimento ao Art. 17 do Regimento Interno do Conselho Fiscal do Instituto – IPREVE 

reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal deste Instituto nomeados pela Portaria nº 

2275 de 11 de outubro de 2023. Presente os Senhores Conselheiros: Janete Maria 
Bernardo (Presidente), Jonas Nestor da Silva (Secretário), Ednéia Tomaz (Vice-
Presidente), Taísa Soares – Membro, e representando o IPREVE a Sra. Juliane da Silva 

Magalhães (Diretora Financeira do IPREVE), e o Dr. Lucas Scagliusi Miguel (Advogado do 

IPREVE). A Presidente do Conselho Sra. Janete iniciou a sessão cumprimentando os 

presentes, dando início a reunião com a leitura da pauta do dia: 1) Apresentação da Ordem 

do dia; 2) Leitura e deliberação da Ata nº 03/2025; 3) Análise da Ata do Conselho 

Deliberativo (última aprovada); 4) Análise da Ata Comitê de Investimentos (última aprovada), 

5) Análise dos demonstrativos financeiros da competência mês anterior; 6) Análise da 

documentação disponibilizada no Processo Digital e/ou grupo Watts App; 7) Assuntos 

diversos. Aberto os trabalhos, a presidente apresenta a Ata nº 03/2025 na tratativa do item 1, 

ficando dispensado a leitura, ata disponível para assinatura digital e/ou eletrônica no portal 

https://barravelha.atende.net/autoatendimento cumprindo assim também o item 2 da pauta. 

Em atendimento ao Item 3, da Ata do Conselho Deliberativo, a Sra. Juliane disponibiliza ao 

conselho a Ata para análise no grupo de “watts App” do Conselho, destacando a alteração 

na locação para a Sede do IPREVE de forma mais econômica. Item 4, da Ata do Comitê de 

Investimento, a Sra. Juliane disponibiliza ao conselho a Ata para análise no grupo de “watts 

App”. A Sra. Juliane comenta o não cumprimento para o mês em análise. Item 5 da Análise 

dos demonstrativos financeiros, e disponibilizado no grupo de “watts App” do Conselho, 

destaque para o saldo de Aplicações Financeiras no valor de R$ 106.856.878,42 (cento e 

seis milhões, oitocentos e cinquenta e seis mil, oitocentos e setenta e oito reais e quarenta e 

dois centavos); Item 6, Análise da documentação disponibilizada no Processo Digital e/ou 

grupo WattsApp; a Sra. Juliane comentou que está disponível aos Conselheiros, destaques 

para os itens de cobrança do Tribunal de Contas de Santa Catarina - TCESC; Item 8, dos 

assuntos diversos, o Dr. Lucas apresentou o Regimento Interno para aprovação em Ata do 

Conselho Fiscal, que após lido foi aprovado por unanimidade; A Sra. Juliane apresentou o 

CRP – Certificado de Regularidade Previdenciária emitida na presente data desta reunião 

com validade até a data de vinte e dois de outubro deste exercício financeiro; comentou que 

está em discussão a contratação de teste de aderência da segregação de massa em estudo 

concluído para encaminhamento de Proposta ao Poder Legislativa para aprovação de Lei, 

https://barravelha.atende.net/autoatendimento
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este teste visa avaliar a adequação de hipóteses atuariais utilizadas para estimar os futuros 

fluxos de caixa, como as taxas de mortalidade e de aposentadoria, em relação aos dados 

observados na população segurada; Apresentou a nova proposta de locação de sala para a 

Instalações da Nova Sede do IPREVE, proposta mais econômica com viabilidade de 

conclusão dentre as partes interessadas; Apresentou por fim documentos de cobrança ao 

IPREVE cuja despesa parte foi anulada no encerramento do exercício do ano de dois mil e 

vinte e quatro e parte não foi empenhada, mas que o Processo de Contratação foi 

devidamente licitado e homologado e os serviços vem sendo prestados, que estuda o 

processo de reconhecimento de despesa mais adequada a este ato; Concluindo as 

Considerações Finais as deliberações na Ata anterior foram atendidas. Das Deliberações do 

Conselho Fiscal: a) Solicitar à Diretoria a Publicação do Regimento Interno Aprovado; b) Da 

Conclusão da Locação do Imóvel da Nova Sede do IPREVE encaminhe a este Conselho a 

Integra do processo. Nada mais havendo a se tratar, eu Jonas Nestor da Silva encerro a 

presente Ata, que após lida será assinada pelos presentes. 

           Janete Maria Bernardo                                       Jonas Nestor da Silva
                   Presidente                                                        Secretário
 

                 Ednéia Tomaz                                                     Taísa Soares  
   Vice-presidente                                                     Membro 

Demais Presentes:

  Juliane da Silva Magalhães
       Diretora Financeira

Dr. Lucas Scagliusi Miguel
   Advogado IPREVE
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